
Jegyzőkönyv 

Készült: Gáborján Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. október 11-
én 13:00 órakor megtartott alakuló ülésén 

Ülés helye: Gáborján Önkormányzat tanácskozóterme 
4122 Gáborján, Fő utca 106. 

Jelen vannak: Mező Gyula polgármester, Micskei Tamás, Szilágyi Hajnalka, Balogh 
Csilla képviselők 

A napirendek megtárgyalásán részt vesz: Pajna Zoltán, a Hajdú-Bihar Vármegyei 
Közgyűlés elnöke, Varga Dezsőné HVB elnök, Jenei Attila jegyző, 
Bodnárné Molnár Anikó jegyzőkönyvvezető 

Napirendi pontok: 

1. A Helyi Választási Bizottság tájékoztatója a választás eredményéről
Előterjesztő: Varga Dezsőné a HBV elnöke

2. A képviselők és a polgármester eskütétele (fogadalomtétele)
Előterjesztő: Varga Dezsőné a HVB elnöke

3. Az alpolgármester megválasztása, eskütétele (fogadalomtétele)
Előterjesztő: Mező Gyula polgármester

4. A polgármester és alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének
meghatározása
Előterjesztő: Jenei Attila jegyző

5. A Szervezeti- és Működési Szabályzat felülvizsgálata (módosítása), az SZMSZ
módosítása
Előterjesztő: Mező Gyula polgármester, Jenei Attila jegyző

6. Különfélék
Előterjesztő: Mező Gyula polgármester

1. napirendi pont: A Helyi Választási Bizottság tájékoztatója a választás
eredményéről

Mező Gyula: 
Tisztelett�l köszöntök mindenkit Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testületének 
2024. október 11-i alakuló ülésen. Külön köszöntöm Pajna Zoltán Urat, a Hajdú-Bihar 
Vármegyei Közgyűlés frissen megválasztott elnökét. Kérem, hallgassuk meg a Himnuszt. 

Himnusz 
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Mező Gyula: 
Felkérem Varga Dezsőnét, a Helyi Választási Bizottság elnökét, hogy tartsa meg a 
tájékoztatóját a választás eredményéről. 

Varga Dezsőné HVB elnök: 
Tisztelettel köszöntöm Polgármester Urat, Jegyző Urat és a képviselőket. Külön köszöntöm 
Pajna Zoltán Urat, a Hajdú-Bihar Vármegyei Közgyűlés elnökét, köszönöm, hogy megtisztelt 
bennünket a jelenlétével. Engedjék meg, hogy röviden összefoglaljam az önkormányzati 
egyéni listás képviselők és polgármester választás eljárásának tapasztalatait és ismertessem 
annak eredményeit. 

2024. június 9-én Gáborján településen problémamentesen és eredményesen lebonyolításra 
került a 2024. évi helyi önkormányzati képviselők és a polgármester választás. A szavazás 
napján a névjegyezékben szereplő választópolgárok száma 674 fő volt. Szavazóként 
megjelent 463 fő, azaz a választásra jogosultak 68,69 %-a. 

A polgármesteri tisztségre 2 fő kérte a nyilvántartásba vételét, Mező Gyula FIDESZ-KDNP 
jelölt 235 szavazatot, Micskei Tamás független jelölt 224 szavazatot kapott. A polgármester 
választás eredményes volt. A megválasztott polgármester Mező Gyula lett. 

Egyéni listás független képviselő-jelöltként 17 fő kérte nyilvántartásba vételét. Az egyéni 
listás képviselő választás eredményes volt. A megválasztható képviselők száma 
településünkön a lakosságszám alapján 4 fő. A megválasztott képviselők a leadott szavazatok 
alapján Micskei Tamás 226 szavazattal, Baranyai Endre 205 szavazattal, Szilágyi Hajnalka 
178 szavazattal és Balogh Csilla 150 szavazattal. Mindannyian független képviselőkként 
kerültek be a testületbe. 

Gáborján község helyi választási bizottsága mind a polgármester választás, mind az egyéni 
listás képviselő választás eredményét határozatban állapította meg. A választások 
eredményéről szóló határozatok ellen fellebbezés nem érkezett. 

Tisztelt Polgármester Úr, Tisztelt Képviselő-Testület! 

A helyi választási bizottság nevében megköszönöm a helyi választási iroda vezetője és 
munkatársai munkáját, a választás előkészítésében, lebonyolításában részt vevő valamennyi 
bizottsági tag, a delegált tagokkal egyetemben a választás kapcsán a jelöltek együttműködését, 
jogszabályi keretek között tanúsított magatartását. 

Kérem, engedjék meg, hogy Gáborján község helyi választási bizottságának valamennyi tagja 
nevében a megválasztott Polgármester Úrnak és a megválasztott képviselő-testület 
valamennyi tagjának gratuláljak és a település szolgálatában végzendő feladatok ellátásához 
együttműködő, jó döntéseket hozó, eredményes közös munkát és mindezekhez jó egészséget 
kívánjak. 

2. napirendi pont: A képviselők és polgármester eskütétele (fogadalomtétele)

Mező Gyula: 

A képviselők eskütétele következik. Felkérem Varga Dezsőné HVB elnököt, hogy olvassa elő 
az eskü szövegét, és vegye ki az esküt a megválasztott képviselőktől. 

Varga Dezsőné HVB elnök előolvassa az eskü szövegét, a képviselők leteszik a jogszabály 
alapján előírt esküt az alábbi szöveggel. 
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A polgármester, az önkormányzati képviselő esküjének szövege 

„Én, ( eskütevő neve) becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és 
annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; 
képviselői tisztségemből eredő feladataimat Gáborján fejlődésének előmozdítása érdekében 
lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom. 

(Az eskütevő meggyőződése szerint) 

Isten engem úgy segéljen!" 

A képviselők letették az esküt, aláírták az esküokmányt, melynek egy példányát átvették 
Varga Dezsőné HVB elnöktől. 

Varga Dezsőné HVB elnök: 
Köszönöm az eskütételt. Minden képviselőnek jó egészséget, kitartást és sok sikert kívánok a 
képviselői munkájához. 

Felkérem Mező Gyulát, hogy tegye le a polgármesteri esküt, az eskü szövegét mondja 
utánam. Mező Gyula polgármester a jogszabályban előírt esküt az alábbi szöveggel letette. 

„A polgármester esküjének szövege 

Én, Mező Gyula becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak 
Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; 
polgármesteri tisztségemből eredő feladataimat Gáborján fejlődésének előmozdítása 
érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom. 

(Az eskütevő meggyőződése szerint) 
Isten engem úgy segéljen!" 

Mező Gyula polgármester az esküt letette, az esküokmányt aláírta, egy példányát átvette. 

Varga Dezsőné HVB elnök: 

Az eskütételt és az esküokmányok átadását követően engedjék meg, hogy Polgármester 
Úrnak, valamint minden képviselőnek jó egészséget, kitartást és sok sikert kívánjak az 
elkövetkezendő öt évben végzendő munkájukhoz. 

Mező Gyula: 
Szeretném megköszönni a helyi választási bizottság választások során végzett lelkiismeretes 
munkáját. Megállapítom, hogy az ülés határozatképes. Sajnos Baranyai Endre képviselő 
családi okok miatt nem tud részt venni a mai alakuló ülésünkön, ezért módosító javaslatot 
teszek a megtárgyalandó napirendi pontokra. A mai ülésünkön nem kerülne sor az 
alpolgármester megválasztására és eskütételére, a soron következő ülésen fogok javaslatot 
tenni az alpolgármester személyére. Kérem a tisztelt képviselőket, hogy a napirendi pontokat 
a következők szerint fogadják el, aki ezzel egyetért, kézfeltartással szavazzon. 

A jelenlévő 5 képviselő-testületi tag közül 4-en szavaztak, és 4 igen szavazattal az alábbi 
napirendi pontokat fogadták el: 
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Napirendi pontok: 

1. A Helyi Választási Bizottság tájékoztatója a választás eredményéről
Előterjesztő: A HBV elnöke

2. A képviselők és polgármester eskütétele (fogadalomtétele)
Előterjesztő: A HVB elnöke

3. A polgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének meghatározása
Előterjesztő: Jenei Attila jegyző

4. A Szervezeti- és Működési Szabályzat felülvizsgálata (módosítása), az SZMSZ
módosítása
Előterjesztő: Mező Gyula polgármester, Jenei Attila jegyző

5. Különfélék
A/ A polgármester szabadságolási ütemtervének jóváhagyása
Előterjesztő: Jenei Attila jegyző
B/ Előterjesztés a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer
2025. évi pályázati fordulójához történő csatlakozásról
Előterjesztő: Mező Gyula polgármester

Mező Gyula: 

Kérem a Képviselő-testületet, hogy a javasolt napirendi pontokat a kiegészítésekkel együtt 
fogadja el. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 4 fő képviselő közül 4-en 
szavaztak, a Képviselő-testület 4 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül 
elfogadta a módosított napirendet. 

3. napirendi pont: A polgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének

meghatározása

Mező Gyula: 

A következő napirendi pont ismertetésére felkérem Jegyző Urat! 

Jenei Attila: 

Tisztelt Képviselő-testület! A Magyarország helyi önkonnányzatairól szóló 2011. évi 
CLXXXIX törvény szabályozza a polgármesterek díjazását, melyet minden esetben az alakuló 
ülésen kell meghatározni, illetve időközi választás esetén az első ülésen. Az Mötv. 71. § (4) 
bekezdése 501-1500 lakosú település polgármesterének illetményét úgy határozza meg, hogy 
azt a megyei jogú város és a fővárosi kerület polgármestere illetményének az 50 %-ában 
határozza meg, ez 650 ezer forint/hónap, illetve az illetmény 15 %-a a költségtérítés, ez pedig 
97.500.- Ft. Erre tesz javaslatot az előterjesztés. 

Micskei Tamás: 

A 97.500.- Ft-os költségtérítés mit tartalmaz, mi tartozik bele? 
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Jenei Attila: 
Ezt a jogszabály egy átalányként határozza meg, ezzel nem kell elszámolni. Gyakorlatilag ez 
is egy járandóság, de ebből is ugyanúgy adózni kell. 

Mező Gyula: 

Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűznivalója, kérdése, javaslata. Amennyiben nincs 
kérdés, hozzászólás, javaslom elfogadásra a határozati javaslatot. Aki egyetért azzal, hogy a 
polgármester illetménye a jogszabályban előírt bruttó 3650.000.- Ft/hónap, költségtérítése 
97 .500.- Ft/hónap összegben kerüljön megállapításra, az kézfelemeléssel szavazzon. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 4 fő képviselő közül 4-en 
szavaztak és 3 igen, 1 tartózkodom szavazattal az alábbi határozatot hozták: 

42/2024. (X.11.) számú határozat 

Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testülete A Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. § meghatározott jogkörében 
eljárva figyelemmel a 71. § (4) bekezdés b.) pontjára és (6) bekezdésére megtárgyalta a 
polgármester illetményének és költségtérítésének megállapításáról szóló előterjesztést, és úgy 
döntött, hogy Mező Gyula polgármester illetményét 650.000.- Ft-ban, költségtérítését 
97.500.- Ft-ban állapítja meg 2024. október l -től. 

Felkéri a jegyzőt, hogy a polgármester illetményének és költségtérítésének elszámolásával 
kapcsolatos munkáltatói intézkedések megtételéről gondoskodni szíveskedjen. 

Határidő: azonnal 
Felelős: Jenei Attila jegyző 

4. napirendi pont A Szervezeti- és Működési Szabályzat felülvizsgálata

(módosítása), az SZMSZ módosítása

Mező Gyula: 

A következő napirendi pont a 6/2016. (V.27.) számú Szervezeti- és Működési Szabályzatról 
szóló rendelet felülvizsgálata, az SZMSZ mellékletének módosítása. Átadom a szót Jegyző 
Úrnak. 

Jenei Attila: 

Szintén az alakuló ülés kötelező napirendi eleme a Szervezeti és Működési Szabályzat 
módosítása. Ez most egy ponton érinti a helyi rendeletünket. A megválasztott képviselők 
felsorolását az 1. számú melléklet tartalmazza. Ezzel az aktualizált melléklettel kerül 
módosításra az SZMSZ, az írásos előterjesztés szerint. 

Mező Gyula: 

Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűzni valója, kérdése, javaslata. Amennyiben nincs 
kérdés, hozzászólás, javaslom elfogadásra a rendelet módosítást. Kérem a Képviselő­
testületet, hogy aki egyetért, kézfeltartással jelezze. 
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A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 4 fő képviselő közül 4-en 
szavaztak és 4 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkották: 

Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testületének 12/2024. (X. 11.) 
önkormányzati rendelete 

a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 6/2016. (V.27.) számú önkormányzati 
rendelet módosításáról 

Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikk 
(1) bekezdés a.) és D.) pontjaiban biztosított jogával élve és a (2) bekezdésében meghatározott
feladatkörében eljárva, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX.
Törvény (továbbiakban Mötv.) 53. § (1) bekezdésében és 143. § (4) bekezdés a.) pontjában
foglalt felhatalmazás alapján önkormányzati szervezeti és működési szabályzatáról az alábbi
rendeletet alkotja

1. §

A Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 6/2016. (V. 27.) önkormányzati rendelet 
Normaszövegben foglalt táblázat 1-5. sora helyébe a következő rendelkezések lépnek: 
J/ 

(NÉV 

1. Mező Gyula polgármester 

2. Balogh Csilla 

3. Baranya Endre 

4. Micskei Tamás 

s. Szilágyi Hajnalka 

2. §

Ez a rendelet 2024. október 16-án lép hatályba. 

S. napirendi pont Különfélék

LAKCÍM) 

Gáborján, Arany János utca 9. 

Gáborján, Fő utca 23. 

Gáborján, Fő utca 118. 

Gáborján, Fő utca 38. 

Gáborján, Széchenyi utca 26. 

A/ A polgármester szabadságolási ütemtervének jóváhagyása

Jenei Attila: 

J/ 

A polgármester szabadságolási ütemtervének jóváhagyásáról szóló előterjesztést szintén 
minden képviselő megkapta írásban. Az előterjesztés tartalmazza az év utolsó három 
hónapjára ütemezett szabadságokat. Kérem a Képviselő-testületet, fogadja el az előterjesztést. 

Mező Gyula: 
Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűzni valója, kérdése, javaslata az elhangzottakkal 

kapcsolatban. Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás, javaslom elfogadásra az előterjesztést. 
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Kérem a képviselő-testületet, aki egyetért az előterjesztéssel az elhangzott kiegészítésekkel 
az kézfeltartással jelezze. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 4 fő képviselő közül 4-en 
szavaztak, a képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatot hozta: 

43/2024. (X.11.) számú határozat 

Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi 
önkonnányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. §-ban, valamint a közszolgálati 
tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 225/C. §-ban meghatározott jogkörében 
eljárva megtárgyalta az előterjesztést és úgy döntött, hogy Mező Gyula polgármester 2024. 
évi időarányos szabadságát 10 napban állapítja meg, a szabadságolási ütemtervét, 
időarányosan 2024. október l -től 2024. december 31. napjáig -, a melléklet szerint elfogadja. 

Felkéri a polgármestert, hogy a szabadságát az ütemterv figyelembevételével vegye igénybe, 
valamint utasítja a jegyzőt a polgármester szabadságával kapcsolatos nyilvántartás vezetésére. 

Határidő: folyamatos 
Felelős: Mező Gyula polgármester 

Jenei Attila jegyző 

5. napirendi pont Különfélék

A/ Előterjesztés a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati
Ösztöndíjrendszer 2025. évi pályázati fordulójához történő csatlakozásról 

Mező Gyula: 
Az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő idén is meghirdette a Bursa Hungarica Felsőoktatási 
Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2025. évi feltételeit, mely a hátrányos helyzetű, szociális 
rászoruló fiatalok számára teremt esélyt a felsőoktatásban való részvételre. A jelenlegi 
ülésünkön csak a csatlakozásról kell döntenünk. Az előző években is csatlakoztunk a 
pályázathoz. A támogatás összege attól függ majd, mennyi lesz a jelentkező. Erről majd a 
későbbiekben döntünk. 

Mező Gyula: 
Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűzni valója, kérdése, javaslata az elhangzottakkal 
kapcsolatban. Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás, javaslom elfogadásra az előterjesztést. 
Kérem a képviselő-testületet, aki egyetért az előterjesztéssel az elhangzott kiegészítésekkel 
az kézfeltartással jelezze. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 4 fő képviselő közül 4-en 
szavaztak, a képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatot hozta: 
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44/2024. (X.11.) számú határozat 

Gáborján Község Önkonnányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. §-ban meghatározott jogkörében 
eljárva megtárgyalta az előterjesztést és úgy döntött, hogy csatlakozik a Bursa Hungarica 
Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2025. évi pályázati fordulójához. Az 
önkormányzat támogatásokhoz szükséges forrást 2025. évi költségvetése terhére biztosítja. 

Felhatalmazza a község polgármesterét, hogy a csatlakozáshoz szükséges nyilatkozatot aláírni 
és a szükséges intézkedéseket megtenni szíveskedjen. 

Határidő: 2024. október 30. 
Felelős: Mező Gyula polgármester 

Mező Gyula: 

Szeretnék gratulálni a Képviselő-testület megválasztott tagjainak, sikeres munkát, jó 
együttműködést kívánok az elkövetkezendő évekre. 

Pajna Zoltán Elnök Úrnak szeretném megköszönni egyrészt, hogy elfogadta a meghívásunkat, 
valamint a sok segítséget, amit kaptunk az elmúlt 10 évben. Bízom benne, hogy a 
továbbiakban is sikeres és eredményes lesz a kapcsolatunk, a következő években is számítunk 
a segítségére. A Képviselő-testület n�vében szeretnék átadni egy jelképes ajándékot. 

Pajna Zoltán sikeres, eredményes munkát kívánt a következő évekre, egyben felajánlotta a 
vármegyei önkormányzat együttműködését a helyi fejlesztésekre vonatkozóan. Elmondta 
továbbá, hogy hamarosan új irányt vesz a településfejlesztés, melyben a járási szintek is 
megjelennek majd, a berettyóújfalui járás tekintetében ez 250 millió forintot fog jelenteni. 
Külön gratulált Mező Gyula polgármesternek, akit a Hajdú-Bihar Vármegyei Cigány Területi 
Nemzetiségi Önkormányzat elnökévé választották meg. 

Mező Gyula: 

Megkérdezem, hogy a megtárgyalt napirendeken kívül valakinek hozzászólása, észrevétele, 
kérdése van-e, amennyiben nincs, úgy az ülést bezárom. 

Több hozzászólás nem volt, ezért Mező Gyula polgármester az ülést 13 óra 49 perckor 
bezárta. 

K.m.f.
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